

# 美国总统特朗普会见刘鹤

据新华社华盛顿1月31日电 当地时间1月31日,美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见来美进行新一轮中美经贸高级别磋商的中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤。

刘鹤首先转达习近平主席致特朗普总统的口信。习近平在口信中指出,当前,中美关系处在一个重要关键阶段。上个月,我同总统先生在阿根廷成功会晤,一致同意共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。根据我们达成的共识,两国经济

团队近来开展了密集磋商,取得积极进展。希望双方本着相互尊重、合作共赢的态度,继续相向而行、加紧磋商,争取尽早达成对双方都有利的协议,向两国人民和国际社会发出积极信号,推动中美关系健康发展,促进全球经济稳定增长。我愿继续同总统先生以各种方式保持密切联系。在中国春节到来之际,我和我夫人彭丽媛教授向总统先生、梅拉尼娅女士和家人致以新春问候。

刘鹤表示,一段时间以来,双方经贸团

队一直在抓紧落实两国元首阿根廷会晤达成的重要共识。本轮磋商期间,双方围绕贸易平衡、技术转让、知识产权保护、双向实施机制等共同关心的议题以及中方关切问题进行了坦诚、具体和建设性的交流,取得了重要的阶段性进展,为下一阶段磋商奠定了基础。双方将继续保持密切沟通,争取在相互尊重、平等互利的基础上,尽快达成符合两国和两国人民利益的经贸协议。

特朗普感谢习近平主席口信,请刘鹤转达他和夫人梅拉尼娅女士对习近平主席和

彭丽媛教授的亲切问候,并向中国人民致以新春的祝福。特朗普表示,我十分珍视与习近平主席的良好关系,在我们共同引领下,中美关系坚强有力,不断向前发展。本轮美中经贸磋商取得了重大进展,我希望双方尽早达成一个伟大的协议,这对我们两个国家和世界都具有十分重大的意义。贸易代表莱特希泽和姆努钦财长2月中旬将率领美方经贸团队赴华同中方继续进行磋商。我期待与习近平主席早日会晤,共同见证美中就经贸问题达成协议的历史性时刻。

## 中美经贸高级别磋商结束

新华社华盛顿1月31日电 1月30日至31日,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤带领中方团队与美国贸易代表莱特希泽带领的美方团队在华盛顿举行经贸磋商。双方在两国元首阿根廷会晤达成的重要共识指引下,讨论了贸易平衡、技术转让、知识产权保护、非关税壁垒、服务业、农业、实施机制以及中方关切问题。双方牵头人重点就其中的贸易平衡、技术转让、知识产

权保护、实施机制等共同关心的议题以及中方关切问题进行了坦诚、具体、建设性的讨论,取得重要阶段性进展。双方还明确了下一步磋商的时间表和路线图。

双方高度重视知识产权保护和技术转让问题,同意进一步加强合作。创造公平竞争的市场环境符合中国改革开放大方向,中方将积极回应美方关切。

双方同意,将采取有效措施推动中美贸易

平衡化发展。中方将有力地扩大自美农产品、能源产品、工业制成品、服务产品进口,满足中国经济高质量发展和人民美好生活需要。

双方就中方具体关切进行了交流,美方将认真回应中方关切。

双方一致认为,建立有效的双向实施机制十分重要,有助于确保协商一致的各项举措落地见效。双方已就实施机制的框架和基本要点达成了原则共识,将继续细化。

## 中方赞赏欧洲国家为维护伊核协议作出努力

新华社北京2月1日电(记者 侯晓晨)针对法国、德国和英国宣布建立对伊朗“贸易结算支持机制”,外交部发言人耿爽1日表示,中方高度赞赏欧洲国家为维护伊核协议作出的努力。

1月31日,法、德、英外长发表联合声明,宣布建立对伊朗“贸易结算支持机制”。这是在美国单方面退出伊核问题全面协议后,欧洲国家采取实际行动继续落实伊核协议的重要举措。

耿爽在例行记者会上答问时说,中方高度赞赏欧洲国家为维护伊核协议作出的努力,支持建立对伊朗“贸易结算支持机制”。这充分体现了欧方坚持多边主义的决心。中方坚定支持欧方与伊朗继续合作,推动该机制尽快运作起来,并对第三方开放,促进国际社会与伊朗正常经贸合作。我们也坚定支持欧盟牵头维护伊核协议的政治和外交努力。

耿爽说,中方一贯主张,伊核协议是多边主义重要成果,也是联合国安理会核可的国际协议,应当得到全面、有效执行。这有利于中东和平稳定及国际核不扩散体系,符合国际社会共同利益。我们希望相关各方都能从大局和长远出发,坚持政治外交解决方向,共同维护这份协议。

## 金正恩会见访华演出归来朝鲜友好艺术团

据新华社平壤2月1日电(记者 程大雨)据朝中社2月1日报道,朝鲜最高领导人金正恩1月31日在朝鲜劳动党中央总部大楼会见了访华演出归来的朝鲜友好艺术团。金正恩对艺术团访问演出圆满进行表示满意,对艺术团成员为巩固朝中友好做出贡献表示感谢。

报道说,金正恩对朝鲜友好艺术团在华演出活动给予高度评价,他表示,艺术团成员出色地举行了凝聚朝鲜党和人民对中国党和人民炽热真心和诚意的演出活动,精彩装点了今年朝中文化交流的开端,以丰硕的演出成果践行了朝鲜劳动党中央关于顺应新时代要求升和发展朝中友好的意图。

另据朝中社1月31日报道,朝鲜友好艺术团31日下午抵达平壤,圆满结束对中国的访问。朝鲜媒体31日对朝鲜友好艺术团的访问演出活动进行了详细报道。朝中社的报道说,朝鲜友好艺术团的访华演出自1月26日至1月28日在北京国家大剧院隆重举行,“洋溢着朝中友好热情的三天演出博得了观众交口称赞,引发极大反响”,“在朝中两党、两国最高领导人的特别关怀下,艺术团的演出活动取得了丰硕成果”。

## 巴西溃坝事故 遇难人数升至110人

据新华社里约热内卢1月31日电(记者 赵焱)巴西米纳斯吉拉斯州民防部门1月31日晚通报说,在第7天的搜救行动后,已确认该州发生的溃坝事故造成110人死亡、238人失踪。

## 美朝首脑二次会晤细节下周宣布

美开“条件清单”:朝公布核武“家底”

美国方面1月31日说,美朝领导人第二次会晤的时间和地点将在下周宣布。就朝鲜半岛核问题,美国朝鲜政策特别代表斯蒂芬·比根同一天披露美方的“条件清单”,要求朝方公布核武器和导弹“家底”。

### 地点不是“秘密”

美国总统特朗普当天在白宫告诉媒体记者,“下周初”将宣布他与朝鲜最高领导人金正恩第二次会晤的时间和地点。他说,可能5日在国会发表国情咨文时宣布。一天前,美国国务卿迈克·蓬佩奥说,美朝领导人第二次会晤定于2月底在亚洲举行。

美国国务院1月31日宣布,朝鲜政策特别代表比根定于2月3日抵达韩国首都首尔,会晤韩国外交部半岛和平交涉本部长李度勋,稍后会晤朝鲜官员,讨论推动无核化和进一步落实新加坡会晤所作承诺的措施。

韩联社以一名不愿公开姓名的外交官为消息源报道,比根与朝方官员可能在板门店会晤。比根有可能飞往朝鲜首都平壤。

### 美方两手准备

比根1月31日在美国斯坦福大学演讲,就无核化和美朝关系向朝方伸出“橄榄枝”,同时保持压力。比根说,下周将与朝方官

员讨论美方的“对等措施”,即美方采取与朝方“同步和并行”的措施。

比根说,特朗普“准备结束这场战争”,美方“不会入侵朝鲜,不寻求颠覆朝鲜政权”;他与特朗普“确信”,“现在是结束朝鲜半岛持续70年战争和敌对状态的时候,这场冲突没有理由持续下去”。

他描绘一幅图景,即“最后一件核武器离开朝鲜时”,美方将解除对朝方制裁,签订和平协定,双方建立外交关系、“使馆升起旗帜”。

他重申,实现无核化以前,美方不会解除对朝方制裁。另外,美方不打算从韩国撤出美军。美方要求朝方弃核,朝方主张朝鲜半岛无核化。

比根说,美方“必须彻底了解”朝方“大规模杀伤性武器和导弹计划”,朝方应“全面公开”这些计划,必须同意专家进入和监控“关键地点”;“最终确保移走或销毁裂变材料、武器、导弹、发射器和其他大规模杀伤性武器”。  
新华社特稿



## 美国宣布启动《中导条约》退约程序

新华社华盛顿2月1日电(记者 刘品然 刘晨)美国国务院2月1日宣布,美国将于2日起暂停履行《中导条约》义务,启动退约程序。

美国国务卿蓬佩奥当天在国务院记者会上说,由于俄罗斯长期违反《中导条约》的规定,美方将暂停履行条约义务,启动为期6个月的退约程序(如图)。

俄罗斯一直以来拒绝接受美国有关俄罗斯违约的指控。美国和苏联领导人1987年签署《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》,简称《中导条约》。近年来,两国互相指责对方违约。

# 《郑州市中原区须水镇总体规划(2014~2030年)》(2018年修订) 规划公示

(2019-01)

### 一、修改背景

郑州市中原区须水镇总体规划(2014~2030年)》于2015年7月经郑州市人民政府批准实施。2017年6月,郑州市中原区人民政府向郑州市城乡规划局提出对《郑州市中原区须水镇总体规划(2014~2030年)》局部进行修编。2017年7月,郑州市城乡规划局局长业务会原则同意《郑州市中原区须水镇总体规划(2014~2030年)》按法定程序进行修改。依据《中华人民共和国城乡规划法》要求,中原区人民政府组织编制了《郑州市中原区须水镇总体规划(2014~2030年)》实施评估报告和修改必要性论证报告并进行公示,随后于2018年3月通过郑州市城乡规划局组织的专家会论证。2018年7月,郑州市人民政府同意对《郑州市中原区须水镇总体规划(2014~2030年)》进行修改,并要求按照法定程序组织。

### 二、主要修改内容

1. 落实《郑州市中原区须水镇总体规划(2014~2030年)》实施评估报告和修改必要性论证报告中提出的关于城镇用地布局、道路交通系统、公共服务设施和基础设施等修改内容。
2. 提升城镇职能,助力郑州国家中心城市建设。
3. 落实文物保护要求,结合文旅产业发展,升级产业结构。
4. 优化生态绿地系统和大型基础设施布局,协调周边区域发展。
5. 补充海绵城市、综合管廊、总体城市设计等规划内容。

### 三、主要规划内容

1. 规划范围:北至化工路,东至西四环—中原西路—西三环,西、南分别至中原区行政边界,同时将化工路以南、白松路以东的高新区东赵村属土地纳入规划范围,总用地面积56.42平方公里。
2. 城镇性质:郑州市主城区西部综合服务中心,以商贸物流和文化休闲为主的综合性宜居城市组团。
3. 城镇职能:郑州都市区西进的重要载体和支点,郑西商贸物流和文化休闲中心;主城区西部综合服务中心和生态宜居片区;郑州市公共服务中心组成部分和中原区新的公共服务中心。
4. 发展规模:至2030年,规划人口43万人,规划城市建设用地41.9平方公里。
5. 全域空间布局结构:结合郑州都市区西向空间拓展,规划形成“两心、两轴、三廊、四组团”的空间结构。
6. 用地布局规划:规划居住用地872.05公顷,整体采取“大分散、小集中”式布局,围绕产业布局形成五个居住片区,沿轨道交通和公园绿地布局居住区级中心。规划公共管理与公共服务设施用地458.06公顷,在西四环以东、南水北调以南规划市级公共服务中心,在中原西路以南、常州路以西规划中原区新的公共服务中心,规划37所小学、23所初中、2所九年一贯制学校、7所高中,规划3处综合医院和7处社会福利设施。规划商业服务业设施用地354.24公顷,形成市级—片区级—居住区级共三级商业服务体系。规划绿地与广场用地768.06公顷,沿主要河流和城市重要干道两侧规划城市公园,沿重要基础设施规划防护绿带,实现“300米见绿、500米见园”。
7. 道路交通系统规划:规划形成“四横四纵”的快速路网。“四横”为化工路、建设西路、陇海西路、航海西路;“四纵”为绕城高速辅道、丹水大道、西四环、西三环。规划形成“七横十纵”的主干路网。“七横”为陈庄路、中原西路、博体路、皓月路、郑峪路、淮河西路、长江路;“十纵”为水工路、红松路—凌霄路、南水东路、元通大道—常州路、泉州路、长椿路、雪松路、凯旋路、环翠路、萍湖路。规划轨道交通6号线、10号线、14号线分别沿淮河西路—博体路—常州路、中原西路、长椿路—通达路—元通大道敷设,在规划范围内共设站点12处。

附 图: 1. 用地规划图 2. 公共服务设施规划图 3. 道路系统规划图

公示日期: 2019年2月2日至2019年3月20日

联系电话: 郑州中原新区管理委员会 86687968

公示内容网上可同时查询www.zhongyuan.gov.cn



郑州市中原区人民政府 2019年2月2日